

# В Курортном районе установили зимние горки для катания

Разумовская Надежда   Опубликовано 11 декабря 2024, 17:20

Они появились в двух местах



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

В муниципальном парке Репино и возле дома 20/2к2 на Привокзальной улице установили горки для зимнего катания. Об этом сообщает пресс-служба администрации Курортного района.



Фото: пресс-служба администрации Курортного района

Благоустройство самого муниципального парка завершилось в сентябре. Здесь расставили скамейки, привели в порядок газоны, установили вазоны для цветов и деревянные пуфы. На одном из участков сделали черно-белое «шахматное» покрытие. Также появились и столы для игры. Обновлено оборудование на детских площадках.